
PÁSCOA
de preços baixos

PE Sidney (taupé) VFD

PE Sidney (ash) VFD
VFD ou VFE

399€
-50% 798€

CHAISELONG PARMA 653

Compre online em www.hipercentrodomovel.pt

Hiper Centro do Móvel

INCLUI: cabeceiras reclináveis, 
assentos deslizantes 

e baú de arrumos



PACK INCLUI
Cama estofada

2 mesas de cab. cinza ou natura
Colchão Zurique

de 2 ALMOFADAS SOFT 
LUSOCOLCHÃO

OFERTA

989€
-30% 1412€

PACK QUARTO ALISON 150

OPORTUNIDADES DO MÊS

Pack Quarto 
Alison 150

2 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.



PACK INCLUI
Aparador

Mesa extensível
4 cadeiras Saturno ou Madrid

899€
-30% 1284€

PACK SALA DE JANTAR FLORENÇA

OPORTUNIDADES DO MÊS
Pack Sala Florença

3*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.



Base TV 150

Mesa de centro

Móvel de hall

PACK INCLUI
Base TV 150

Mesa de Centro
Móvel de Hall

498€
-30% 711€

PACK SALA DE ESTAR FLORENÇA

OPORTUNIDADES DO MÊS
Pack Sala de Estar Florença

4 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.



Cama + colchão KIDS

1 mesa de cabeceira

Cómoda de 3 gavetas

Secretária

PACK INCLUI
Cama + Colchão KIDS
1 mesa de cabeceira

Cómoda de 3 gavetas
Secretária

598€
-30% 854€

PACK QUARTO JUVENIL DREAM

OPORTUNIDADES DO MÊS
Pack Quarto Juvenil Dream

5*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.



Cama para colchão 195x150.  
Revestimentos Euro sement, steel e elephant

Cama para colchão 200x160. Revestimentos T/A

6

PRODUTO
ESTRELA

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

368€
-30% 525€

CAMA DE CASAL ZURIQUE

248€
-20% 310€

CAMA DE CASAL SONATA



Revestimentos T/A - para colchão de 150cm largura

Cama para colchão 200x160. Revestimentos T/C

7

Disponível apenas para revestimentos Dakota e Euro
 PE Dakota 2,16 e 19 

Cama para colchão de 190x140

PACK INCLUI
CAMA 

+ COLCHÃO 
+ ESTRADO 

+ 2 ALMOFADAS

PACK CAMA
ORLANDO

PRODUTO
ESTRELA

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

348€
-20% 435€

CABECEIRA JONES C/LATERAIS

268€
-30% 382€

CAMA ORLANDO

798€
-20% 997€

CAMA DE CASAL GALA

468€
-30% 668€

PACK CAMA ORLANDO



PACK CAMA
CAPITAL
Cama para colchão 190x140 
PE revest. coleção A Rosy 107 preto ou 101 branco ou telas Dakota. 
Outras cores e revest. série B + 10%.

* PACK INCLUI
CAMA + COLCHÃO + 

ESTRADO 
+ 2 ALMOFADAS 

SOFT

* PACK INCLUI
CAMA + COLCHÃO 

SUPERORTOPÉDICO 
+ 2 ALMOFADAS 

SOFT

Cama para colchão 200x150 - Disponível telas A e B várias cores PE Solar 11 taupe, 77 blue e 80 light grey

PACK
SOPHIE

8

PRODUTO
ESTRELA

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

389€
-30% 555€

PACK CAMA CAPITAL

638€
-30% 911€

PACK CAMA SOPHIE

198€
-30% 282€

CAMA DE CASAL CAPITAL

468€
-30% 668€

CAMA DE CASAL SOPHIE



* PACK INCLUI
CAMA + COLCHÃO 

SUPERORTOPÉDICO 
+ 2 ALMOFADAS 

SOFT

PACK
MELISSA

Cama para colchão 200x150  Disponível telas A e B várias cores

Preço válido para coleção telas VIP - Cama para colchão 200x160

CAMA
MAIORCA

PE Solar 11, 77, 80 e 96

9

PRODUTO
ESTRELA

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

648€
-30% 925€

PACK CAMA MELISSA 489€
-30% 698€

CAMA DE CASAL MELISSA

399€
-30% 570€

CAMA DE CASAL MAIORCA



A MAIOR OFERTA EM CAMAS DE FERRO AOS MELHORES PREÇOS E QUALIDADE

Cama para Colchão 190x140 - Estrado não incluído - Disponível igual à foto.

Cama para Colchão 200x160

Cama para Colchão 190x140 - Estrado não incluído - Disponível várias cores.

Cama para Colchão 190x140 - Estrado não incluído 
Disponível várias cores.

Cama para Colchão 190x140 - Estrado não incluído 
Disponível várias cores.

Estrado não incluído. Disponível igual à foto

10

PRODUTO
ESTRELA

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

288€
-30% 411€

CAMA LONDON 510/637

228€
-40% 380€

CAMA ROMÂNTICA 642

289€
-30% 412€

CAMA 164/383

238€
-30% 340€

CAMA 146/383

289€
-40% 481€

CAMA 042/383



PE Magia 5, 17, 25
Disponível em várias cores 

e PE Série Elite

Disponível revestimento 
ourapele preto

CADEIRÕES
Preço válido para tecidos T/A

ENTREGA
DISPONÍVEL

EM 2 SEMANAS
PE Atlantis Rato

11*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

PRODUTO
ESTRELA

698€
-20% 872€

CADEIRÃO CONNOR C/RELAX 
ELÉTRICO E ELEVATÓRIO

789€
-20% 986€

CADEIRÃO RELAX ELÉTRICO  
E ELEVATÓRIO C/MASSAGEM SÉNIOR

458€
-20% 572€

CADEIRÃO BRIANA  
C/RELAX MANUAL

568€
-20% 710€

CADEIRÃO BRIANA C/RELAX 
ELÉTRICO C/1 MOTOR

738€
-20% 922€

CADEIRÃO BRIANA C/RELAX 
ELÉTRICO C/2 MOTORES



Disponível em cinza claro, cinza escuro e castanho

Disponível em cinza claro, cinza escuro e castanho

Disponível em cinza e castanho chocolate

Disponível em dakota 2, 16 e 19

12 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

228€
-30% 325€

CADEIRÃO ZL6118 
C/RELAX MANUAL

499€
-20% 623€

CADEIRÃO DETROIT

328€
-30% 468€

CADEIRÃO HOME

338€
-30% 482€

CADEIRÃO HOME ORELHAS



Disponível coleção 
Apolo T/A 3, 11, 13, 19 e 20

Disponível em cinza, bege e camel

PE Primo 15, 48, 73, 80, 88 e 89

Disponível ourapele branco, cinza, 
chocolate ou preto. Várias cores.

Disponível igual  à foto.

Disponível em telas série A
Pés branco, wenguê ou cerejeira

PE Solar 11, 77, 80 e 96

PE Kenia kakhi, blue, chocolate, ash, antracide

Disponível em dakota 2, 16 e 19

13*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

189€
-30% 270€

CADEIRÃO BALOIÇO

168€
-30% 240€

CADEIRÃO UNO

186€
-30% 265€

CADEIRÃO DE BALOIÇO 
PROVENÇAL

178€
-20% 222€

CADEIRÃO KENT

198€
-20% 247€

CADEIRÃO DOVER

289€
-20% 361€

CADEIRÃO LION

298€
-20% 372€

CADEIRÃO STICK

168€
-20% 210€

CADEIRÃO ZL1174

138€
-20% 172€

CADEIRÃO ZL1021

238€
-20% 297€

CADEIRÃO TOKIO

189€
-20% 236€

CADEIRÃO GIRO

128€
-30% 182€

CADEIRÃO C/PUFF ARCADE



Cx. pack de 6
Tecidos bege, branco e preto

CATEGORIA

CADEIRAS

Cx. pack de 6
Tecido bege

Tecidos cinza e castanho

Cx. pack de 4
Tecido cinza

Disponível com pés wenguê 
e tecido cinza dark grey

Disponível telas 
A e B várias cores

Cx. pack de 4

Disponível 
em Dakota 02, 16 

e 19 com pés brancos

14

OFERTA DE 

10% DE DESCONTO EXTRA 
EM PACKS DE 6 OU MAIS CADEIRAS

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

78€
-20% 97€

CADEIRA ELITE 617 (unid.)

79€
-20% 98€

CADEIRA CHIARA 637 (unid.)

98€
-20% 122€

CADEIRA BONA (unid.)

69€
-30% 98€

CADEIRA 1011 590  (unid.)

69€
-20% 86€

CADEIRA ROXANA 637 (unid.)

68€
-30% 97€

CADEIRA ÂNGELA 637 (unid.)

48€
-30% 68€

CADEIRA MAIKA 637 (unid.)



PE Magia 26 light grey e Magia 3 taupéPE Letto 11 Cream / Letto 80 Light Gray

Tecido igual à foto

Tecidos T/A e B

ENTREGA
IMEDIATA

ENTREGA
IMEDIATA

Tecidos T/A e B

Tecidos T/A e B

Tecidos T/A e B

15*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

Tecidos T/A e B

188€
-20% 235€

CADEIRA SKY

189€
-20% 236€

CADEIRA SEA

148€
-20% 185€

CADEIRÃO LOYD

89€
-30% 127€

CADEIRA SAGUA 617

89€
-20% 111€

CADEIRA PARIS

88€
-20% 110€

CADEIRA SERPA

99€
-20% 124€

CADEIRA SATURNO

68€
-20% 85€

CADEIRA ALNA 
REF.ª C428-B

198€
-20% 247€

CADEIRA MOON

198€
-20% 247€

CADEIRA PÉROLA



Cx. pack de 4

Cx. pack de 4

Cx. pack de 4

Cx. pack de 4

Cx. pack de 4

Disponível em branco e cinza

Disponível em preto, branco e cinza

Disponível em bege c/pés pretos e castanho c/pés carvalho 

Disponível em  
branco, cinza e preto

16 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

99€
-20% 123€

CADEIRA TULIP (unid.)

89€
-20% 111€

CADEIRA MARLENE (unid.)

98€
-20% 122€

CADEIRA THAI (unid.)

37€
-50% 74€

CADEIRA PARIS  (unid.)

39€
-30% 55€

CADEIRA BISTRO  (unid.)



Mesa e Cadeiras disponíveis
Branco ou Preto

Mesa: Fechada 110x70cm
Aberta 170x70cm

Mesa Prima disponível branco ou aurora.
Fechada 800x400x750. Aberta 800x800x750.

Mesa: Fechada 120x80cm
Aberta: 180x80cm

Mesa Eko - Cadeira Verão 59€ (unid.)
disponível carvalho ou branco.
Fechada 1100x700x750. Aberta 1700x700x750

17*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

CATEGORIA

MESAS DE COZINHA

59€
-30% 84€

CADEIRA VERÃO (unid.)

59€
-30% 84€

CADEIRA VERÃO (unid.)
89€

-30% 127€

CADEIRA TOP (unid.)

299€
-30% 427€

MESA VERÃO

238€
-30% 340€

MESA EKO

168€
-30% 240€

MESA ARA 80X40

589€
-30% 841€

PACK MESA EXT. + 
4 CADEIRAS TOP PLUS

PACK MESA DE COZINHA EXTENSÍVEL TOP PLUS  
BRANCO OU CARVALHO + 4 CADEIRAS TOP

389€
-30% 555€

PACK MESA + 4 CADEIRAS 
BRANCO OU PRETO

PACK MESA DE COZINHA TAMPO PRETO 
OU BRANCO + 4 CADEIRAS TOP

Mesa: 135x85cm



18 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

168€
-50% 336€

GARRAFEIRA K105-2BT 645

GARRAFEIRA K105-2BKR 645

198€
-50% 396€

LOUCEIRO K101-2BKR 645

198€
-50% 396€

LOUCEIRO K101-2BT 645



19*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

Disponível em branco ou cinza
Disponível em branco roble ou cinza roble

148€
-30% 212€

BASE TV CUBAMA HM 582B

128€
-30% 182€

SAPATEIRA ANZIO H317-3B

138€
-30% 197€

SAPATEIRA TIVOLI H318-3B

128€
-30% 182€

SAPATEIRA SFORZA  
H320-3ASR

168€
-30% 240€

BASE TV CABIMAS HM 581G

98€
-40% 163€

SAPATEIRA MANHATTAN 
H306 3MHT2

98€
-40% 163€

SAPATEIRA MALETAS 
H306 3SC2

68€
-30% 97€

SAPATEIRA BICICLETA 
H339 BCJ2



Disponível em branco ou carvalho natura

Disponíveis em branco ou carvalho natura

EXECUTAMOS TODO O TIPO DE ROUPEIROS POR MEDIDA

Ref. SO03
Ref. WH03

Largura: 196 cm

Inclui bloco de gavetasInclui bloco de gavetas

Preços válidos para cor roble. 
Outras cores +10%

Largura: 80 cm

Largura: 80 cm

Largura: 146 cm

Disponível em branco ou sahara

Largura: 150 cm

Ref. SO03

Largura: 133 cm

Largura: 202 cm

20 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

PRODUTO
ESTRELA

458€
-30% 654€

ROUPEIRO MÓNACO 590

399€
-30% 570€

ROUPEIRO NICE 590

498€
-20% 622€

ROUPEIRO GRAND SAVONA 
573 REF.ª 43138

198€
-30% 282€

ROUPEIRO RICARD 590

348€
-30% 497€

ROUPEIRO 3P ELENA 642

Ref.ª 42046 - L150 cm

368€
-30% 525€

ROUPEIRO 3P ROMA 573

L120 cm

369€
-30% 527€

ROUPEIRO 3P+3G 1019 604

Ref.ª 42058 - L200 cm

448€
-30% 640€

ROUPEIRO 4P ROMA 573

L160 cm

449€
-30% 641€

ROUPEIRO 4P+3G 1021 604

248€
-30% 354€

ROUPEIRO 2P ROMA 573

Ref.ª 42127 - L100 cm

249€
-30% 355€

ROUPEIRO 2P+3G 1017 604

L80 cm



Largura: 60 cm

Disponível cor sahara Ref.ª 43108 
ou cor branco mate Ref.ª 43105

Largura: 182 cm

Ref. 49012 Prateleiras 39€

Ref. 49011 Bloco gav. 79€

Mesa de cabeceira Couple  
Ref.ª 11122: 78€ (unid.)

 Camiseiro alto 5 gavetas 
Couple Ref.ª 13101: 138€Disp. branco mate sahara

Colchão para cama de 190x150

Largura: 55 cm

21*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

398€
-30% 568€

ROUPEIRO SIENA 573

148€
-30% 211€

SAPATEIRA MONZA 590

80€
-30% 114€

CABECEIRA LUCY 
REF.ª 33025

98€
-30% 140€

SAPATEIRA ALBA 590



Cama para colchão 195x150 cmCama para colchão 195x150 cm

Disponível em cor cerejeiraDisponível em cor cerejeira

Joy IJoy I

22 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

Disp. carvalho cinza branco c/leds
Disponível igual à foto

Cama para colchão 195x150 cm (inclui leds)

PRODUTO
ESTRELA

189€
-40% 315€

CAMA JOY II

398€
-30% 568€

CAMA PREMIUM 01

438€
-30% 625€

ROUPEIRO ROMM 200CM



23*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

LINHA  
LAMELO

Disponível  
igual à foto

-30% 811€

568568€€
Roupeiro   4P+2G LameloRoupeiro   4P+2G Lamelo

Mesa de cabeceira LA17 Lamelo 68€        Cómoda LA5 Lamelo 198€
Cama para colchão 200x160cm

358€
-30% 511€

CAMA FIXA LA16 LAMELO

699€
-30% 998€

ROUPEIRO LA19 3P 240 LAMELO 498€
-30% 711€

CAMA ELEVATÓRIA LA26 LAMELO

289€
-30% 412€

APARADOR LA21 LAMELO

399€
-30% 570€

ROUPEIRO LA15 3P 2G LAMELO



24 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

PRODUTO
ESTRELA

Cama para colchão 120x200cm

338€
-30% 482€

CAMA JUVENIL LA20 LAMELO

198€
-30% 282€

SECRETÁRIA LA8 LAMELO



Disponível igual à foto.
Medidas da mesa: C160 x L90 x A77 cm

Aberta: C240 cm c/2 extensões de 40 cm

Design e qualidade Design e qualidade 
aos melhores preçosaos melhores preços

25*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

398€
-30% 568€

MESA LA14 LAMELO

198€
-30% 282€

BASE TV LA07 LAMELO

248€
-30% 354€

APARADOR LA06 LAMELO

268€
-30% 382€

VITRINE LA03 LAMELO

238€
-30% 340€

VITRINE BAIXA LA04 LAMELO



Disponível igual à foto

COLEÇÃO BOOM

26 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

PRODUTO
ESTRELA

689€
-30% 984€

ESTANTE BOOM

289€
-30% 412€

MESA EXT. BOOM

328€
-30% 468€

APARADOR BOOM

99€
-30% 141€

MESA DE CENTRO BOOM



Blanco mate  
+ natural

Blanco mate  
+ natural

Blanco nordic  
+ pizarra

27*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

PRODUTO
ESTRELA

198€
-30% 282€

EST. FLY REF.ª 70685

238€
-30% 340€

EST. LEGOS 9 REF.ª 70562

399€
-30% 570€

EST. HAKON REF.ª 70675



Disponível corpo natural, pés natural e tampo branco mate

Fechada 140x90cm Aberta 200x90cm

Disponível blanco mate ou naturel

Medidas 140-200x90

Cadeira 
Sagua 89€

Fechada 90x90 
Aberta 180x90

*Mesa sala Bass ou Gnesis 
ext. + 4 cad. Sagua

GS950 Disponível em

branco mate albo naturel

28 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

238€
-30% 340€

APARADOR ARGOS II 
REF.ª 15110

499€
-30% 712€

CONJUNTO ARGOS*

298€
-30% 425€

MESA EXTENSÍVEL GNESIS

328€
-30% 468€

MESA EXTENSÍVEL ODIN
REF.ª B0914 KUBIKA GOLD

128€
-30% 182€

BASE TV ARGOS
REF.ª 14490

79€
-40% 131€

MESA LOW ELEVÁVEL
REF.ª 62046 NATUREL

178€
-30% 254€

MESA EXT. BASS 
DISP. COR NATUREL REF.ª 63053



Disponível naturel

Disponível igual à foto

29*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

-40% 498€

299299€€
Estante Ext. Argos IIEstante Ext. Argos II

7068070680

PRODUTO
ESTRELA

398€
-40% 663€

EST. ESCENA REF.ª 70670

299€
-40% 498€

EST. EXTENSÍVEL ARGOS  
REF.ª 70680



Cama para colchão 195x150

Cama para colchão 195x150

Opcional conjunto 
de 4 gavetas 148€Disp. pinho cor charme

30

Disp. cerejeira preto Disp. cerejeira preto 
ou branco pretoou branco preto

Disp. cerejeira preto Disp. cerejeira preto 
ou branco pretoou branco preto

Disp. lacado brancoDisp. lacado branco

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

589€
-30% 841€

CAMA DE CASAL JAZZ

358€
-20% 447€

CAMA DE CASAL ATLANTIS

289€
-20% 361€

CONSOLA QATAR 2

328€
-20% 410€

CONSOLA RUBY 4

198€
-20% 247€

CONSOLA QATAR 1



Disponível lacado mate várias cores

Disponível lacado mate várias cores

Com preços assim difícil 
mesmo é escolher!

Cama para colchão 200x160

Cama para colchão 200x160

31*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

589€
-20% 736€

CAMA DE CASAL ROSE

599€
-30% 855€

CAMA DE CASAL KAKI ON



Cama para colchão 160x200

Linha Corvo Preços válidos para lacado mate. Não inclui LEDs.

32 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

898€
-20% 1122€

BASE TV 6P 220 C/SOCO CORVO

1698€
-20% 2122€

CAMA ESTOFADA + RIPADO CORVO



Mesa de sala jantar Amora - pé metálico tampo fixo 200x110cm 898€

Cadeira estofada 
Amora 298€

Linha Amora
Preços válidos para

estrutura folha lacado mate
Não inclui LEDs

Cama para colchão 200x160

33*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

1498€
-20% 1872€

CAMA DE CASAL AMORA

1298€
-20% 1622€

APARADOR 4P 200 AMORA

858€
-20% 1072€

BASE DE 160 AMORA



Mural Pérola 198€

Cadeira Pérola T/A 128€

Mesa de Centro Pérola 338€

Disponível igual à foto Cama para colchão 195x150

34 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

1089€
-30% 1555€

APARADOR PÉROLA

498€
-30% 711€

CAMA DE CASAL PÉROLA

689€
-30% 984€

BASE DE TV PÉROLA

898€
-30% 1282€

MESA DE SALA EXT. PÉROLA



Mesa Kyara Ext. (2000+450+450) 1948€      Cadeira Kyara (CR 000) 338€

Cama para colchão 200x160

INCLUI LEDS

35*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

1348€
-20% 1685€

CAMA DE CASAL 160 KYARA

1998€
-20% 2497€

APARADOR KYARA AP 200



Medidas da mesa: 2200 mm + ext. 700 mmMedidas do aparador: 2200 mm

Cama para colchão 200x160

36

VENHA CONHECER A NOVA LINHA DARIS

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.



Comprimento: 2000 mm | Profundidade: 1000 mm | Altura: 780 mm + 500 mm +500 mm

Cama para colchão 200x160

Preços válidos para acabamentos folha / lacado mate

37*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

CA85/LM115/LM150C

1258€
-20% 1572€

APARADOR BESORA 220

CA85/LM150

1758€
-20% 2197€

MESA EXT. DE JANTAR OSLO

238€
-20% 297€

CADEIRA EMMA

LM150

488€
-20% 610€

MESA DE CAB. 60 ENZO (unid.)

NO01/LM03/LM150

NOGUEIRA NO01
Leds incluídos

1098€
-20% 1372€

CAMA ADRIANA V2



Linha Santiago  Preços válidos para lacado mate. 

998€
-20% 1248€

APARADOR SANTIAGO

758€
-20% 947€

MESA DE JANTAR FIXA SANTIAGO
239€
-20% 298€

CADEIRA DE JANTAR SANTIAGO

798€
-20% 998€

BASE TV SANTIAGO

438€
-20% 547€

PAINEL DE PAREDE 
PARA TV SANTIAGO

38 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.



Preços válidos para acabamentos folha / lacado mate

39*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

NO01/inox polido

558€
-20% 697€

CONSOLA F101

CE02/CA06

389€
-20% 486€

CONSOLA F104

CA07/NO01

388€
-20% 485€

CONSOLA F106

CA07

248€
-20% 310€

CONSOLA F107

NO01/inox polido

338€
-20% 422€

MESA DE CENTRO F138

CA07/CA85

268€
-20% 335€

MESA DE CENTRO F132

CE02/CA06

339€
-20% 423€

MESA DE CENTRO F130
CE02/VIDRO PRETO

458€
-20% 572€

SAPATEIRA F116



40

LINHA 
MALMO

Disponível  
em branco, capuchino  

e dark grey

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

108€
-30% 154€

MESA DE CABECEIRA MALMO

328€
-30% 468€

APARADOR MALMO

268€
-30% 382€

BASE TV MALMO 180

278€
-30% 397€

CAMISEIRO MALMO

458€
-30% 654€

APARADOR 3G+1P MALMO 200

438€
-30% 625€

MÓVEL DE 2P+2G MALMO

128€
-30% 182€

MESA DE CENTRO MALMO

248€
-30% 354€

MESA DE SALA MALMO 240



Cama para colchão 200x160

LINHA 
TORONTO

Disponível  
igual à foto

41*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

PRODUTO
ESTRELA

138€
-30% 197€

MESA DE CABECEIRA TORONTO 328€
-30% 468€

CAMISEIRO TORONTO

398€
-30% 568€

CÓMODA TORONTO

498€
-30% 711€

APARADOR TORONTO

489€
-30% 698€

MESA DE SALA EXT. 2T 
SINCRONIZADA TORONTO

438€
-30% 625€

CAMA DE CASAL TORONTO



42 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

328€
-30% 468€

BASE TV TORONTO

118€
-30% 168€

MESA DE CENTRO TORONTO

238€
-30% 340€

ELEMENTO PRAT.  TORONTO

338€
-30% 482€

ELEMENTO CRIST.  1P TORONTO

438€
-30% 625€

ELEMENTO BAR TORONTO

198€
-30% 282€

MÓVEL HALL TORONTO

138€
-30% 197€

MOLDURA TORONTO



43

LINHA  
CITY

Disponível  
em carvalho 

e nogal

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

Disponível preto ou branco Disponível preto, 
branco ou mármore

238€
-30% 340€

SECRETÁRIA CITY 120

228€
-30% 325€

MÓVEL DE HALL CITY

248€
-30% 354€

BASE TV CITY 140

88€
-30% 125€

MESA DE APOIO CITY

98€
-30% 140€

MESA DE CABECEIRA CITY



Cama para colchão 200x150

Mesa de Cabeceira 118€ (unid.)    Cómoda 278€    Camiseiro 259€

2000x1000x755mm2000x1000x755mm

Mesa de Centro 138€

44

LINHA MÁLAGA Disponível  
em carvalho cinza ou natura

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

378€
-30% 540€

ELEMENTO BAR MÁLAGA

198€
-30% 282€

BASE TV MÁLAGA

299€
-30% 427€

MESA DE SALA MÁLAGA

398€
-30% 568€

APARADOR MÁLAGA

368€
-30% 525€

CAMA DE CASAL MÁLAGA



Comprimento: 1500/2300  mm | Profundidade: 900 mm | Altura: 780 mmMesa de sala ext. 1 topo Estoril 398€

Linha Estoril
disponível igual às fotos

Mesa centro 
retangular 148€

Comprimento: 1500/2300 mm | Profundidade: 900 mm | Altura: 780 mm

Cama para colchão 200x150

45*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

389€
-20% 486€

CAMA SIMPLES ESTORIL

328€
-20% 410€

BASE  TV 180 ESTORIL

468€
-20% 585€

APARADOR ESTORIL



Comprimento: 1400/2300 mm | Profundidade: 900 mm | Altura: 790 mm

Mesa de sala extensível 2 topos = 248€

Cama para colchão 195x150

Linha Paris
disponível em carvalho/cinza

c/branco

Mesa centro 
Paris 88€

46 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

328€
-20% 410€

CAMA SIMPLES PARIS

198€
-20% 247€

BASE TV 170 PARIS

398€
-20% 497€

APARADOR PARIS



CONJUNTO DE 4 GAVETAS 
OPCIONAL 198€

Mesa de sala ext. 2 topos Florença 268€

Linha Florença
disponível em branco/carvalho

Mesa centro 
retangular 128€

Comprimento: 1400/2300 mm | Profundidade: 900 mm | Altura: 788 mm

Cama para colchão 200x150

47*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

389€
-20% 486€

CAMA FLORENÇA

228€
-20% 285€

BASE TV 2 GAV. 160 FLORENÇA

398€
-20% 497€

APARADOR FLORENÇA



Linha Rústica
Maciço com 

acabamento a cera

48

Cadeira Campo Ref.ª 045064 = 89€

Cómoda 3G+3G Ref.ª 045032 = 348€      Roupeiro 2P Ref.ª 045040 = 688€

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

258€
-20% 322€

BASE TV REF.ª 045082

589€
-20% 736€

APARADOR 4P+3G 
 REF.ª 045016

498€
-20% 622€

MESA DE SALA 
TORNEADA C/2 mts 

 REF.ª 045087

438€
-20% 547€

CAMA DE CASAL 150 
 REF.ª 045048



49

Banco Campo Ref.ª 045063 = 49€ (unid.)

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

289€
-20% 361€

MESA DE SALA CAMPO 
 REF.ª 045062 798€

-20% 997€

LOUCEIRO 2P VIDRO 
+ 2 PRATELEIRAS 

 REF.ª 045003

489€
-20% 611€

GARRAFEIRA 
 REF.ª 045044

438€
-20% 547€

CÓMODA 12G ACAB. 
CÊRA C/BRANCO VELHO 

 REF.ª 045042458€
-20% 572€

CÓMODA 12G 
ACABAMENTO ESPECIAL 

 REF.ª 095042

348€
-20% 435€

MÓVEL DE APOIO 9G 
ACABAMENTO ESPECIAL 

 REF.ª 095589

178€
-20% 222€

MESA DE CABECEIRA 3G 
ACABAMENTO ESPECIAL 

 REF.ª 095035



VENHA VER OS 5 MAGNÍFICOS

PE Antonela 19 (cinza) VFD

INCLUI: cabeceiras reclináveis 
+ assentos deslizantes

50

ReversívelPE Savana (dark grey)

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

VFD ou VFE

599€
-40% 998€

CHAISELONG CADIZ 653

Reversível

189€
-30% 270€

CHAISELONG MINI 653



PE Prince (Tabac) Prince (Ash) Prince (Black)

INCLUI: cabeceiras reclináveis 
+ assentos deslizantes PE Polpo 04 (bege) Polpo 16 (plata) VFD

51*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

PRODUTO
ESTRELA

Reversível

238€
-40% 396€

CHAISELONG ECO 653

VFD ou VFE

598€
-30% 854€

CHAISELONG VIDA 653



52

INCLUI:
CABECEIRAS RECLINÁVEIS, 
ASSENTOS DESLIZANTES, 

2 PUFFS E BAÚ DE ARRUMOS

PE tecidos Duke 1 (cinza-escuro) 
e Duke 6 (beige) - VFD

VFE +15%

CHAISELONG OSCAR

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

VFD

398€
-40% 663€

CHAISELONG OSCAR

PRODUTO
ESTRELA



Tecidos série Bronze

Tecidos série Semi-Bronze

PE Estrela 2, 14, 20 e 22

INCLUI: CABECEIRAS RECLINÁVEIS, ASSENTOS DESLIZANTES E BAÚ DE ARRUMOS

53*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

NOVIDADE

NOVIDADE

VFD ou VFE

648€
-30% 925€

CHAISELONG BROCKMAN

VFD ou VFE

788€
-30% 1125€

CHAISELONG JOTADE



Preço válido para tecidos série oferta
PE Orion 10 e Orion 2

INCLUI: CABECEIRAS RECLINÁVEIS E ASSENTOS DESLIZANTES

INCLUI: CABECEIRAS RECLINÁVEIS E ASSENTOS DESLIZANTES

Preço válido para tecidos série Semi-Bronze
PE estrela 14 e estrela 22

54 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

NOVIDADE

NOVIDADE

398€
-30% 568€

SOFÁ 2L JOTADE

489€
-30% 698€

SOFÁ 3L JOTADE

689€
-30% 984€

SOFÁ 3L BOMBAY



Tecidos série Semi-Bronze

Tecidos série Bronze

INCLUI: CABECEIRAS RECLINÁVEIS E ASSENTOS DESLIZANTES COM CARRINHO

55*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

SOFÁ
CAMA

NOVIDADE

NOVIDADE

VFD ou VFE

768€
-30% 1097€

CHAISELONG PICASSO

VFD ou VFE

898€
-30% 1282€

CHAISELONG URUS



INCLUI: CABECEIRAS RECLINÁVEIS E ASSENTOS DESLIZANTES

  -30% 911€

638638€€
Sofá 3L VenusSofá 3L Venus

NOVIDADE
Preço válido para tecidos série oferta
PE Orion 7 e Orion 9

SOFÁ
CAMA

56 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

PE Série Oferta Cristal 2

398€
-30% 568€

SOFÁ 3L LISBOA

PE Série Oferta Cristal 2

348€
-30% 497€

SOFÁ 2L LISBOA



INCLUI: cama + braço reclinável + cabeceiras reclináveisPreço válido para série oferta, bronze e semibronze 
PE estrela 2 + estrela 14 + estrela 20 + semimagia 20 e 26

SOFÁ
CAMA

BAÚ DE ARRUMOS OPCIONAL 69€

INCLUI assentos deslizantes e cabeceiras reclináveis

PE Série Oferta 

PE Série Oferta

57*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

PRODUTO
ESTRELA

VFD ou VFE

698€
-20% 872€

CHAISELONG BLACK

VFD ou VFE

989€
-30% 1412€

CANTO-CAMA ITÁLIA



CATEGORIA

SOFÁS ALTA GAMA
MODELAÇÃO: Sofá 1L c/braço + sofá 1L s/braço + ângulo + meridien. RELAX ELÉTRICO OPCIONAL (UNIDADE)

MODELAÇÃO: Sofá 3L c/1 braço + meridien. Disponível em tecido Bliss

58 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

PRODUTO
ESTRELA

VFD ou VFE

2198€
-20% 2747€

CANTO STING

VFD ou VFE

1598€
-20% 1997€

CANTO MARINNA

Medidas: L2650mmxP2220mmxA1000mm



INCLUI assentos deslizantes e cabeceiras reclináveis
Preço válido para série Basic

INCLUI assentos deslizantes + cabeceiras reclináveis + chaise deslizantes + 2 puffs Preço válido para revestimentos série Elite

MÁXIMA QUALIDADE AO MELHOR PREÇO

59*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

PRODUTO
ESTRELA

VFD ou VFE

1698€
-20% 2122€

CANTO BENJI 426

VFD ou VFE

1189€
-20% 1486€

CANTO CAPRI



INCLUI assentos deslizantes - cabeceiras reclináveis

Máximo conforto e design...
PREÇO MÍNIMO!

INCLUI assentos deslizantes  
+ cabeceiras reclináveis 

+ baú de arrumos + 2 puffs
DINO 1 DINO 2 DINO 6 DINO 8

Preço válido para série oferta PE Coleção Dino 1, 2, 6 e 8 (sempre com presponto contrastado)  Outras cores e com presponto al tono +10%.

MÁXIMO CONFORTO AO MELHOR PREÇO

PE tenza 8. 
Preço válido para série Elite.

SOFÁ
CAMA

60 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

VFD ou VFE

1068€
-20% 1335€

CHAISELONG BELO

Reversível

798€
-30% 1140€

CHAISELONG LUANA



INCLUI assentos deslizantes, cabeceiras reclináveis e 2 puffs

PE xia 7.
Preço válido para série Elite.

SOFÁ
CAMA

INCLUI 2 puffs + cofre de arrumos no braço + cabeceiras reclináveis + assentos deslizantes
PE Série Elite Antonella 2, 3, 4, 13, 15, 22, 23

61*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

PRODUTO
ESTRELA

VFD ou VFE

1189€
-20% 1486€

CHAISELONG AGORA

1098€
-30% 1568€

SOFÁ 4L CROMO



INCLUI assentos deslizantes, cabeceiras reclináveis e baú de arrumos

Inclui cabeceiras reclináveis, relax c/2 motores e baú de arrumos

PE Série Elite

PE Série Elite

62 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

VFD ou VFE

1198€
-20% 1497€

CHAISELONG LANUS

VFD ou VFE

1489€
-20% 1861€

CHAISELONG BRESCIA



INCLUI assentos deslizantes
cabeceiras reclináveis, 2 puffs

e cofre no braço

INCLUI assentos deslizantes cabeceiras reclináveis e baú de arrumos

PE dominica 7 e 23 e Xia 4 e 14.
Preço válido para série Elite.

PE xia 3, 4 e 7.
Preço válido para série Elite.

63*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

VFD ou VFE

1238€
-20% 1548€

CHAISELONG PORTOFINO

Reversível

998€
-30% 1425€

CHAISELONG VENETO



INCLUI cabeceiras reclináveis + braços reclináveis
Disponível tela oferta Elsa 5. Várias cores.
Preço válido para série Elite.

INCLUI cabeceiras reclináveis + assentos deslizantes + 2 puffs
Disponível tela oferta Ateneia Bege. Várias cores.

64 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

989€
-20% 1236€

SOFÁ 4L EVOS

868€
-20% 1085€

SOFÁ 4L DUO



INCLUI cabeceiras reclináveis + assentos deslizantes + baú de arrumos c/abertura lateral + 2 puffs + cama.
Disponível tela oferta Gala escuro e Gala tostado. Várias cores.

INCLUI cabeceiras reclináveis + assentos deslizantes + baú de arrumos + 2 puffs + cama. 
Disponível tela oferta Xia 7. Várias cores.

SOFÁ
CAMA

SOFÁ
CAMA

65*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

VFD ou VFE

1189€
-30% 1698€

CHAISELONG PUMA

VFD ou VFE

1048€
-20% 1310€

CHAISELONG K2



Preço válido para telas cinza 5 e bege 7

INCLUI 2 RELAX MANUAIS P/SOFÁ

66

NOBUCK

INCLUI 2 RELAX MANUAIS POR SOFÁ

Preço válido para nobuk camel ou cinza escuro stock

Sofá 3L 9222 1698€
Também disp. cadeirão 9222 848€

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

PRODUTO
ESTRELA

598€
-30% 854€

SOFÁ 2L 6300

798€
-30% 1140€

SOFÁ 3L 6300

1298€
-20% 1622€

SOFÁ 2L 9222



Preço válido para coleção 
Dakota 02, 16 e 19

PE T/A coleção Dakota 
02, 16 e 19 várias cores

SOFÁ
CAMA

VERSÁTIS E COM EXCELENTES PREÇOS

CATEGORIA

SOFÁS-CAMA

SOFÁ
CAMA

SOFÁ
CAMA

Disponíveis em várias cores

67*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

PRODUTO
ESTRELA

438€
-30% 625€

SOFÁ-CAMA MIRA 180

328€
-30% 468€

SOFÁ-CAMA TWIST
299€
-30% 427€

SOFÁ-CAMA COUNTRY

538€
-30% 768€

SOFÁ-CAMA MIRA XL 200



PE Pluto 3, 7, 9, 11, 12, 14, 15 e 16 T/A  várias cores

Disponível em tecido cinzento e castanho

Disponível em tecido cinzento e castanho

Disponível tecidos T/A

PRODUTO
ESTRELA

SOFÁ
CAMA

SOFÁ
CAMA

SOFÁ
CAMA

SOFÁ
CAMA

68 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

568€
-20% 710€

SOFÁ-CAMA TERRA

489€
-20% 611€

SOFÁ-CAMA DAVIS

898€
-20% 1122€

SOFÁ-CAMA UNO HOTEL 
COLCHÃO 140CM

358€
-20% 447€

SOFÁ-CAMA SEMPER



INCLUI: Cabeceiras reclináveis, chaise com baú de arrumos, cama e 2 puffs

INCLUI: baú de arrumos + cama

PE Quines 3, 8, 9, 13 e 14

Preço válido para coleção Dakota 2, 16 e 19PE T/A coleção Essencial Dakota 2, 16 e 19 várias cores.

Preço válido apenas para tela A Primo 89 
grey e Kenia Kakhi

SOFÁ
CAMA

SOFÁ
CAMA

SOFÁ
CAMA

PRODUTO
ESTRELA

69*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

C/cama reversível

598€
-20% 747€

CHAISELONG-CAMA OTAVA

VFD ou VFE

898€
-20% 1122€

CHAISELONG-CAMA BERNA

VFD ou VFE

798€
-20% 997€

CHAISELONG-CAMA TAVIRA



MODELAÇÃO: 1L br esq. + (2x) 1L s/br + 1 módulo canto + (2x) 1L s/br + 1 módulo chaiselong

Preço válido para coleção T/A várias cores

MODELAÇÃO: 1L br esq. + 1L s/br + 1 módulo terminal c/braço / Preço válido para coleção T/A várias cores

70 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

VFD ou VFE

1898€
-20% 2372€

CANTO KAROL

VFD ou VFE

798€
-20% 997€

CHAISELONG KAROL



Preço válido para 
coleção T/A várias 

cores

INCLUI 3 puffs, assentos deslizantes, cabeceiras reclináveis e braço c/cofre de arrumos

INCLUI cama + baú de arrumos 
+ chaise reversível

Preço válido para coleção TA várias cores

Preço válido para coleção T/A várias cores

ENTREGA
DISPONÍVEL

EM 2 SEMANAS
PE T/B Selena 

C01 beige

SOFÁ
CAMA

SOFÁ
CAMA

PRODUTO
ESTRELA

ENTREGA
DISPONÍVEL

EM 2 SEMANAS
PE T/A Primo 15 

brown

71*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

VFD ou VFE

1188€
-20% 1485€

CHAISELONG-CAMA ROBSON

Reversível

1189€
-20% 1486€

CHAISELONG-CAMA GEORGE

358€
-20% 447€

SOFÁ 2L MISTIK

458€
-20% 572€

SOFÁ 3L MISTIK



Preço válido para coleção T/A várias cores

Preço válido para coleção T/A várias cores

Preço válido para coleção T/A várias cores

Sofá Samir 2L 428€

INCLUI assentos deslizantes e cabeceiras reclináveis

72 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

728€
-20% 910€

SOFÁ 2L KLÉBER

778€
-20% 972€

SOFÁ 3L KLÉBER

498€
-20% 622€

SOFÁ 3L SAMIR

298€
-20% 372€

MAPLE SAMIR

988€
-20% 1235€

SOFÁ 3L ARGO + TERMINAL



INCLUI: 2 assentos deslizantes + cabeceiras reclináveis + 2 puffs + baú de arrumos VFD ou VFE

PE Essencial Dakota 2, 16 e 19. VFD

PRODUTO
ESTRELA

73

INCLUI: assentos deslizantes + cabeceiras reclináveis
Preço válido para coleção Dakota 

2, 16 e 19 VFD

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

VDF ou VFE

668€
-20% 835€

CHAISELONG FOSHAN

VDF ou VFE

798€
-20% 997€

CHAISELONG LIVORNO

VDF ou VFE - T/A

998€
-20% 1247€

CHAISELONG RIGA



INCLUI: 3 cabeceiras reclináveis + CAMA

SOFÁ
CAMA

Preço válido para coleção 
T/A várias cores.  
PE Quines 9 + 12

PE válido para coleção Dakota 2, 16 e 19 VFD

74

STOCK OFF

TECIDO
LIGHT GREY

TECIDO
DARK GREY

PRODUTO
ESTRELA

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

VDF ou VFE

878€
-20% 1097€

CHAISELONG-CAMA PARMA

Reversível

498€
-30% 711€

CHAISELONG IBIZA

VFD ou VFE

789€
-20% 986€

CHAISELONG AVEIRO



PRODUTO
ESTRELA

75

TECIDO
LIGHT GREY

TECIDO
DARK GREY

PREÇO ESPECIAL PARA CONJUNTO 3+2 ▶ 1189€

TECIDO
LIGHT GREY

TECIDO
DARK GREY

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

VFD ou VFE

1138€
-20% 1422€

CHAISELONG COIMBRA

588€
-30% 840€

SOFÁ 2L FARO

698€
-30% 997€

SOFÁ 3L FARO



Disp. azul, rosa ou cinza

Disp. vermelho ou azul

Disp. branco ou preto

Disp. igual à foto

76 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

128€
-30% 182€

CADEIRA  MENELAS

148€
-20% 185€

CADEIRA  BOGOTÁ

98€
-30% 140€

CADEIRA  MUZE 4006/B

68€
-40% 113€

CADEIRA VITA

138€
-50% 276€

CADEIRA LAWYER 148€
-20% 185€

CADEIRA LETTER

228€
-20% 285€

CADEIRA GAMER PRO

228€
-20% 285€

SECRETÁRIA GAMER PRO

258€
-20% 322€

SECRETÁRIA X-LOFT



Disponível em azul piedra / Mint / Rose Nube / Natural Gray

LINHA 
DREAM

77*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

198€
-30% 282€

CAMA PESSOA DREAM

168€
-30% 240€

CÓMODA DE 3G DREAM

198€
-30% 282€

ESTANTE 2G DREAM

68€
-30% 97€

MESA DE CAB. DREAM

98€
-30% 140€

SECRETÁRIA DREAM

398€
-30% 568€

ROUPEIRO DREAM

289€
-30% 412€

CÓMODA DE 6G DREAM



Porque eles merecem!!!

78

Disponível em molina c/azul

Disponível em branco azul

Disponível em branco fushia

Cores disponíveis
fushia+branco e azul+branco

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

PRODUTO
ESTRELA

489€
-40% 815€

BELICHE TREN 1370 B01

489€
-40% 815€

BELICHE TREN 1298 B01

228€
-30% 325€

AUTOMANA CAMA DUPLA 
+ 2 GAVETAS 1210 B012



Disponível pinho cor charme 
outras cores + 20%

Gavetão opcional p/ beliche 148€

Disp. pinho cor charme

Camiseiro Atlantis 228€ Opcional conjunto 
de 4 gavetas 148€

Também disponível 
em 4+2+3

Disponível pinho 
cor charme. Branco +10%.

Disponível cor cerejeira 
ou branco

Disp. pinho cor charme

Cama para colchão 195x95
Cama para colchão 195x110

Estrado não incluído

Cama para colchão superior: 200 x 90 cm
Cama inferior para colchoneta: 195 x 90 cm

79*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

228€
-20% 285€

CAMISEIRO ATLANTIS

298€
-20% 372€

AUTOMANA ATLANTIS

599€
-30% 855€

CAMA BORYS B1+B3

168€
-30% 240€

SAPATEIRA ASTI

438€
-20% 547€

CÓMODA 4+2+4

238€
-30% 340€

CAMA SIMPLES PARIS

328€
-30% 468€

BELICHE KIKO

248€
-20% 310€

CAMA JUVENIL S/GAV. ATLANTIS



Cama para colchão 195x110 cm

Cama para colchão 195x80 cm

CORES DISPONÍVEIS

ÚLTIMAS UNIDADES
STOCK OFF 

DAS UNIDADES EXPOSTAS
OFERTA VÁLIDAS PARA A LINHA PLAY 
AZUL E BRANCO OU ROSA E BRANCO

80 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

398€
-30% 568€

BELICHE PLAY

299€
-30% 427€

CAMA ELEVATÓRIA PLAY



disponível várias cores

Cama para colchão 190x90

Disponível em cinza-escuro, 
preto ou branco

Cama para colchão 195x110

81*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

248€
-30% 354€

CAMA JUVENIL KIDS 17

268€
-30% 383€

BELICHE METÁLICO

158€
-30% 225€

SECRETÁRIA  ÉTOILLE 2

348€
-30% 497€

ROUPEIRO  ÉTOILLE 2

158€
-30% 225€

CÓMODA  ÉTOILLE 2

188€
-30% 268€

CAMA  ÉTOILLE 2

68€
-30% 97€

MESA DE CAB.  ÉTOILLE 2



*

O MELHOR DESCANSO

ESTÁ NO HCM
COM AS MELHORES MARCAS

AOS MELHORES PREÇOS



Grande variedade  
em cabeceiras estofadas 

e divãs

Cabeceiras para medidas de 160 de largo. Revestimentos coleção T/A, B e C várias cores.

Medidas: 200x150 cm

83*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

228€
-20% 285€

CABECEIRA JONES

198€
-20% 247€

CABECEIRA ELEGANCE

199€
-20% 248€

CABECEIRA GOMO

248€
-20% 310€

CABECEIRA EDNA

248€
-20% 310€

CABECEIRA MYRA

198€
-20% 247€

CABECEIRA KRISTAL

279€
-20% 348€

SOMMIER AMÉRICA 20298€
-20% 372€

DIVÃ COLCHÃO DE MOLAS

168€
-20% 210€

DIVÃ COLCHÃO DE ESPUMA

138€
-30% 197€

DIVÃ COLCHÃO DE ESPUMA BERGAMO



STOCK LIMITADO ÚLTIMAS UNIDADES

 

Pack inclui Base + Colchão
Disponível para as medidas

200x160

Cores: branco ou carvalho

PACK CAMA

TUA

PACK INCLUI
BASE 

+ COLCHÃO

Só base elevatória
200x160 - 398€

84 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

598€
-20% 797€

PACK TUA 200X160 CM



Sommier Elevatório
190x140 - 489€
200x160 - 548€

Disponível em carvalho natura e branco

85*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

PRODUTO
ESTRELA

489€
-20% 611€

SOMMIER ELEVATÓRIO 
ATENAS 190X140CM



QUALIDADE
AO MELHOR PREÇO



PACK ESTRADO FUTURLAM SR02016 
+ COLCHÃO ART20 NOVA CP17870

PACK ESTRADO SUNLAY
   LARGO	 80 cm	 90 cm	 105 cm	 135 cm	 150 cm

190 cm 763€ 780€ 887€ 1122€ 1231€

200 cm 819€ 836€ 952€ 1205€ 1324€

CAMAS ARTICULADAS 
ELÉTRICAS

   LARGO	 67,5 cm	 75/80 cm	 90 cm	 150 cm

190 cm 823€ 868€ 915€ 1517€

200 cm 938€ 985€ 1038€ 1723€

GÉMEO

780€

915€

87*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.





50%
DESCONTO

798€

399399€€
Colchão Terra POCKETColchão Terra POCKET

190x140cm190x140cm



598€

299299€€
Colchão Terra NBKColchão Terra NBK

190x140cm190x140cm

50%
DESCONTO



50%
DESCONTO

738€

369369€€
Colchão Terra CELLColchão Terra CELL

190x140cm190x140cm



LT10516LT10516
CP17860 Elan + CP17860 Elan + 
AP28515 Abatível CerejeiraAP28515 Abatível Cerejeira

LT10517LT10517
CP17860 Elan + CP17860 Elan + 
AP28517 Abatível BrancoAP28517 Abatível Branco

LT10518LT10518
CM11859 Arce + CM11859 Arce + 
AP28515 Abatível CerejeiraAP28515 Abatível Cerejeira

LT10520LT10520
CM11859 Arce + CM11859 Arce + 
AP28517 Abatível BrancoAP28517 Abatível Branco

Pack 
Madeira

Pack 
Açores

Sommier + Colchão Sommier + Colchão

812€812€

PACK LUSITANA Medidas 80 cm 90 cm 105 cm 120 cm 135 cm 140 cm 150 cm 160 cm 180 cm

MADEIRA AÇORES
182-190cm 567¤ 594¤ 651¤ 708¤ 739¤ 812¤ 844¤ 1 053¤ 1 157¤

200cm 608¤ 637¤ 699¤ 761¤ 795¤ 872¤ 907¤ 1 131¤ 1 239¤

92 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.



COLCHÃO SONHADOR PLUS CM11323

50%
desconto

BE
N

EF
IC

IO
S

FIRMEZA

suave firme

TRANSPIRABILIDADE

alta

2

T

1

4

5

3

media

Altura 28cm | Colchão de duas faces

	 VALOR PVP c/50%	 LARGO	 80	 88/90	 95/98	 128/133	 140	 150	 160	 180

	 SONHADOR PLUS	 182/190	 407 €	 446 €	 494 €	 622 €	 659 €	 710 €	 809 €	 870 €

	 CM11323	 195	 431 €	 472 €	 524 €	 659 €	 699 €	 753 €	 857 €	 922 €

	 28CM	 200	 448 €	 491 €	 544 €	 684 €	 725 €	 781 €	 890 €	 957 €		

								      

	 VALOR PVP	 LARGO	 80	 88/90	 95/98	 128/133	 140	 150	 160	 180

	 SONHADOR PLUS	 182/190	 814 €	 892 €	 988 €	 1 244 €	 1 318 €	 1 420 €	 1 618 €	 1 740 €

	 CM11323	 195	 862 €	 944 €	 1 048 €	 1 318 €	 1 398 €	 1 506 €	 1 714 €	 1 844 €

	 28CM	 200	 896 €	 982 €	 1 088 €	 1 368 €	 1 450 €	 1 562 €	 1 780 €	 1 914 €

93*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.

1. � Tecido elástico: com um óptimo toque e peso que proporciona elasticidade e respirabilidade. 
Fibercel®: combinação de fibra atérmica e uma camada de poliéster HR. Consegue criar um con-
forto extra suave e permite a passagem contínua do ar durante o repouso para uma melhor 
respirabilidade.

3. �� Poliéster reforçado de alta densidade: amortecedor que proporciona uma estabilidade confortável 
durante o sono.

4. � Núcleo Normablock®: o sistema de molas de arame contínuo mais avançado do mercado que 
oferece a firmeza e a adaptação necessárias para um descanso completo.

5. � Quatro pegas bordadas que facilitam a mobilidade e o transporte do colchão.
T. � Triple Barrier®: Protecção higiénica total e permanente. Barreira que actua contra as principais 

causas de alergias: ácaros, bactérias e fungos; durante toda a vida útil do colchão.





DESCONTO

90x190 499€998€

140x190 599€1198€

160x200 749€1498€

499€desde

DESCONTO

90x190 399€798€

140x190 499€998€

160x200 599€1198€

399€desde

DESCONTO

90x190 399€798€

140x190 499€998€

160x200 599€1198€

399€desde

DESCONTO

90x190 349€698€

140x190 449€898€

160x200 549€

349€desde

1098€

DESCONTO

90x190 299€598€

140x190 399€798€

160x200 499€998€

299€desde
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Promoção válida até 31 de março de 2024



SuperPack
descanso

PACK CARE MULTI + WOOD 19

MULTIELÁSTIC NXT

    BRANCO   NATURAL   CEREJEIRA   WENGUÊ

CARE MULTI +

WOOD 19

90x190
190x140

MEDIDA

€599
€759

PREÇO

150x200 
160x200

€882
€955

SUPER OFERTA !

759759  €€
Preço para medida Preço para medida 

de 140x190cmde 140x190cm

96 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.



Sommier 
Living

Cabeceira 
Elite

Sommier Wood 19 Cabeceira Vitória

Cabeceira DecoEstrado Lamiflex*

*Disponível em diferentes cores e tecidos e outras medidas. *Disponível em diferentes cores e tecidos e outras medidas.

Branco Cerejeira WenguéNatural

*Os pés não estão incluídos.

*Disponível em diferentes cores e tecidos e outras medidas.

*Disponível em diferentes cores e tecidos e outras medidas.

Casal a partir de:

699¤

King Size a partir de:

999¤

Solteiro a partir de:

499¤
Casal a partir de:

329¤

King Size a partir de:

399¤

Solteiro a partir de:

249¤

Casal a partir de:

499¤

Solteiro a partir de:

399¤
Casal a partir de:

699¤

King Size a partir de:

799¤

Solteiro a partir de:

649¤

Casal a partir de:

89¤

Solteiro a partir de:

67¤
Casal a partir de:

499¤

King Size a partir de:

649¤

Solteiro a partir de:

449¤
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Sommier 
Living

Cabeceira 
Elite

Sommier Wood 19 Cabeceira Vitória

Cabeceira DecoEstrado Lamiflex*

*Disponível em diferentes cores e tecidos e outras medidas. *Disponível em diferentes cores e tecidos e outras medidas.

Branco Cerejeira WenguéNatural

*Os pés não estão incluídos.

*Disponível em diferentes cores e tecidos e outras medidas.

*Disponível em diferentes cores e tecidos e outras medidas.

Casal a partir de:

699¤

King Size a partir de:

999¤

Solteiro a partir de:

499¤
Casal a partir de:

329¤

King Size a partir de:

399¤

Solteiro a partir de:

249¤

Casal a partir de:

499¤

Solteiro a partir de:

399¤
Casal a partir de:

699¤

King Size a partir de:

799¤

Solteiro a partir de:

649¤

Casal a partir de:

89¤

Solteiro a partir de:

67¤
Casal a partir de:

499¤

King Size a partir de:

649¤

Solteiro a partir de:

449¤
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APROVEITE AS MELHORES OPORTUNIDADES DA MARCA Nº 1 DOS PORTUGUESES

Medida 190x140cm

€998

€399

Solteiro a partir de:

€249
Casal a partir de:

€329
King Size partir de:

€399

Sommier 
Wood 19

Sommier 
Wood 25

Natural

Branco Cerejeira Wenguê

Cabeceira Elite

*Disponível em diferentes cores e tecidos e outras medidas.

Medida 190x140cm

€1198

€479

6060%%
DESCONTO

6060%%
DESCONTO

Cores disponíveis: Branco 
Beta • Natural Cinza • Nogal 

Cerejeira Wenguê

97*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.



APROVEITE AS MELHORES OPORTUNIDADES DA MARCA Nº 1 DOS PORTUGUESES

Visco Prata

Thai

Natur

Ecofiber Protetor Impermeável

Soft

Visco Carbono

Visco 3D

Medida 
60x40

59¤

Medida 
60x40

35¤

Medida 
60x45

29¤

Medida 
60x45

15¤

Medida 
60x40

45¤

Medida 
60x40

37¤
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5500%%
DESCONTO

190x90 
Solteiro a partir de:

€30

€15
190x140 
Casal a partir de:

€38

€19

200x160 
King Size a partir de:

€50

€25

APROVEITE AS MELHORES OPORTUNIDADES DA MARCA Nº 1 DOS PORTUGUESES

Medida
60x45

19¤

Válido de 1 a 31 de março de 2024. Produtos limitados ao stock existente. 
Preços em vigor no período do folheto salvo rutura de stock existente, erro tipográfico ou de fotografia. 

Preço final com IVA já incluído. Ver condições da oferta nas lojas.

98 *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente.



5500%%
DESCONTO

NOVA GAMA

FIRM

299€
140X190

598€

*NOVA GAMA

FIRM

299€
140X190

598€

*

*O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida até de 1 a 31 de MARÇO de 2024. Limitado ao stock existente.



ABERTO TODOS OS DIAS
DOMINGOS E FERIADOS DAS 10H ÀS 20H

Palmela | Pinhal Novo | Odivelas | Évora | Lagoa | Setúbal

* Os preços deste catálogo, salvo erro tipográfico, são em Kit. Entrega e montagem: consultar tabela de preços nas lojas. *O preço riscado é recomendado pelo fabricante. Promoção válida de 1 a 31 de março de 2024. Limitado ao stock existente. Os preços referentes 
aos artigos expostos neste catálogo são válidos a pronto pagamento ou a crédito clássico para todas as lojas HCM. Crédito sem juros não incluem DPAI (Despesas de Processo Administrativo Interno). Válido de 1 a 31 de março de 2024. Todos os quartos não incluem es-
trado, colchão, edredões, cadeira, adereços decorativos e candeeiros. Os móveis não incluem electrificação. Os tecidos dos sofás expostos neste catálogo podem não corresponder ao preço.  Reservamos o direito de dar por concluído este catálogo sem aviso prévio.

	 ESCRITÓRIO	 212 337 600
		  (segunda a sexta das 8h às 19h)

	 LOJA	 212 337 626
		  (todos os dias das 10h às 20h)

	 LOJA	 911 593 400
		  (todos os dias das 10h às 20h)

	 GERAL	 917 518 313
		  (todos os dias das 10h às 21h)

	 GERAL	 935 337 600
		  (todos os dias das 10h às 21h)

	 GERAL	 919 441 027
		  (todos os dias das 10h às 21h)

geral@hipercentrodomovel.pt

LINHAS  
DE APOIO  

AO CLIENTE

COMPRE POR
TELEFONE 
LIGUE0%

JUROS

COMPRE TODO O SEU MOBILIÁRIO 
EM 24 MESES SEM JUROS

DE 360€ A 15.000€   TAEG 8,7% | TAN 0%

CRÉDITO PESSOAL. Ex. para 1.500€, pago em 24 mensalidades de 

68,07€,. O valor da prestação inclui o valor do ISUC e despesas de 

dossier. TAN 0%. TAEG 8,7%. MITC 1633,75€. Crédito sujeito a aprova-

ção pelo Cetelem, marca BNP Paribas Personal Finance, S.A., Sucur-

sal em Portugal, informe-se no 21 721 90 00 (dias úteis 9-20h) cha-

mada para rede fixa nacional. O HCM atua como intermediário 

de crédito a título acessório e sem exclusividade. 

VÁLIDO DE 1 A 31 DE MARÇO DE 2024.

919 441 027919 441 027

Vá à nossa loja online e compre em www.hipercentrodomovel.pt

TRANSPORTE
E MONTAGEM

ATENDIMENTO 
PERSONALIZADO

SERVIÇO
PÓS-VENDA

PREÇO MÍNIMO 
GARANTIDO

€

AO SEU DISPOR
SERVIÇOS PERSONALIZADOS

TEMOS TODO O MOBILIÁRIO
À DISTÂNCIA DE 1 CLIQUE


